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CONSIGLIO
E REGIONALE
I DEL PIEMONTE

Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO; Preoccupazione per il futuro delle Terme di Acqui

PREMESSO CHE

le Terme di Acqui s.p.a sono controllate dalla Regione Piemonte attraverso la

società Finpiemonte Partecipazioni s.p.a. (che detiene circa l'80% delle quote
azionarie);

da alcuni anni la Regione ha avviato una politica di disimpegno rispetto alla

società Terme di Acqui s.p.a, tuttavia i due bandi per l'ingresso dei privati nella

gestione delle strutture termali non hanno avuto esito positivo;

da dichiarazioni del Presidente della Giunta apparse sugli organi di stampa,

apprendiamo che la Regione è orientata a nominare un amministratore unico e,

successivamente, a porre in vendita le quote di Terme di Acqui s.p.a. detenute

tramite Finpiemonte Partecipazioni s.p.a.;

nei giorni scorsi, la società Finpiemonte Partecipazioni ha emanato un bando

per la nomina di un amministratore unico delle Terme di Acqui s.p.a., in

sostituzione del precedente per la costituzione del nuovo consiglio di

amministrazione;

in passato le nomine del consiglio di amministrazione non hanno in alcun modo

premiato personalità esperte nell'attività manageriale nel settore turistico e
termale;

il futuro economico della città dell'acquese dipende fortemente dalle Terme e

dal loro indotto, quindi risulta essenziale la nomina di un amministratore capace

di operare immediatamente compiendo le scelte più opportune;

INTERROGA

L'Assessore competente
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REGIONALE
DEL PIEMONTE

PER SAPERE

se nella scelta dell'Amministarore Unico sarà considerata indispensabile
l'esperienza gestionale nel settore turistico-termale.

IL CONSIGLIERE FIRMATARIO

Paolo Domenico Mighetti

RICEVIBILE

IRRICEVIBILE

ACCOLTA DAL PRESIDENTE

NON ACCOLTA DAL PRESIDENTE

pctonino
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014) 


